

带动群众开拓致富新路子

——记高虹镇龙上村村委主任杜忠火

杜忠火不仅是高虹镇龙上村的村主任,还是木公山高山蔬菜合作社负责人。

作为村主任,杜忠火勤奋敬业,任劳任怨,始终以一个共产党员的光荣感与责任感,解百姓之忧,排群众之难。2017年4月上任初期,杜忠火着力完善村务工作制度。他首先着手理顺会议制度,明确专人做好会议记录并要求重要的村务工作必须经村两委讨论,实行民主决策。接着,根据镇里下发的村务工作规则,他又结合该村实际,帮助细化、完善多项村务工作规章制度,内容包括日常村务工作管理、财务管理、民主决策,村干部激励约束机制等,严格执行村务大事、要事、难事,村民普遍关心的、涉及村民切身利益的村务事项及相关问题“五议一审两公开”制度执行。这些制度的制定为深化村务公开、加强民主管理、规范村干部行为提供了制度保障。

木公山村距临安区27公里,是高虹镇西北最远的一个行政村,海拔700—800米,气候适宜、环境优美。由于交通闭塞、运输不便,当地群众多以毛竹、茶叶、笋干等原生型农产品产销为生,收入普遍较低。杜忠火看在眼里,急在心里。经过深思熟虑,多方调研,他与村两委成员商量后,决定利用当地独特的高山气候,成立高山蔬菜专业合作社,建立无公害高山蔬菜示范基地,带动当地群众开拓致富新路子。方案确定后,杜忠火带着村干部们请专家、求项目。木公山高山蔬菜专业合作社成立之后,如今已从几十户扩大到190余户,占总农户数的80%以上;面积从十几亩扩大到1000余亩;规模从零星散种到连片种植,基地设施从无到有,再到现代化喷滴管灌溉。木公山的高山蔬菜基地也因此成为浙江省优质农产品生产基地。高山蔬菜质量一年比一年好,产量和产

值也一年比一年高。2017年,全村高山蔬菜产量1150万公斤左右,产值400至450万元,实现农民人均收入达到6000元。

近年来,随着群众的生活逐渐改善,越来越多的村民盖起了新房,购置了轿车。凭借优美的自然风光,一部分村民瞄准时机,办起了农家乐,吸引大量的外地游客进村休闲度假。来的人多了,村民们的眼界也开了,原生态的山村环境已经显得格格不入。杜忠火又坐不住了。在村党总支的支持领导下,杜忠火和村干部一起,发动广大党员群众,开启了村庄环境大提升综合项目,往上进城跑项目,往下入户做工作,投入105余万元,兴建三个停车场3500多平方米,极大方便了村民停车、休闲,解决了农家乐经营户停车难问题;投入

85万余元,浇筑村中道路2100余米,解决了村民的行路难问题;投入70余万元,改造三个自然村村口,拆除违建万余多平方米,使村庄面貌焕然一新。此外,铺设排污管道13000多米,农户纳管率达到84.6%,投入230多万元,农家乐经营户全部纳管,并完成农村生活垃圾分类处置工程,共配置大垃圾桶66只,小垃圾桶848只,配备保洁员6名,还设立党员监督岗,村民共同行动,维护村庄环境卫生,达到区级示范标准。

“一分耕耘,一分收获”。在杜忠火和村两委成员的共同努力下,2015年,龙上村创建临安市“绿富家园”村,并通过验收;2016年,成功创建杭州市文明村;2017年被评为临安区四星基层党组织。

不忘初心 牢记使命

临产孕妇突发昏迷 交警火速开道5分钟安全送医

通讯员 胡冯杭

本报讯“真的很感谢,要不是你们,就没那么快到医院,谢谢……”这是一名孕妇的丈夫事后给执勤交警发来的短信。

事情发生在7月1日上午。“一名孕妇突然昏迷,情况危急,请开道协助……”当日上午10时44分,110指挥调度中心向交警玲珑中队传来指令,“车号是浙A9**85,现在从太湖源方向往市区赶,请做好对接……”接警后,正在附近执勤的交警玲珑中队队员张江磊、陈天立即驱车赶到205省道长西线口等待。10时55分,与送医车辆会和后,执

勤交警吹响警笛,一边联系合成指挥中心灯控协助,一边用对讲机联系沿途警力打开绿色通道,沿锦天路—苕溪北街—临天路—衣锦街,11时整安全到达人民医院。在交警多方力量的配合下,原本至少需要10多分钟的路程,最终仅仅用5分钟,为昏迷病人及时抢救争取了时间。到达医院后,执勤交警协助家属将孕妇送进抢救室后,才返回工作岗位。

据了解,该孕妇已怀孕8个多月,即将临产,受最近天气影响突发间歇性缺氧导致昏迷,脸色苍白,当时情况十分危急,幸亏送医及时,现已无大碍,正在做进一步治疗。

这群种蘑菇的孩子 种出了中国最具影响力的图片网站

1999年,他们研究蘑菇特性、制作蘑菇标本、绘制蘑菇图谱,并戏称自己是“种蘑菇”的大学生;

大学毕业后,他们创办了汇图网、昵图网等图片网站,开始在互联网“培育梦想”;

如今,他们携手打造的汇图网、昵图网,已经成为中国最具影响力的图片和设计素材网站……

“学种蘑菇”的学生迷上了互联网

说起当年的情况,毕业于浙江农林大学的黄元斌依然记忆犹新。那时浙江农林大学只有一个校区,校园里古木参天。在这样的环境里,从事微生物学习和研究的他们开始了“研究小蘑菇”的生涯:课堂里,大家学习专业知识;课余时间,大家在实验室里研究微生物,在寝室里画微生物的图片;周末,大家还带着相机上山采集各种蘑菇的标本、拍摄蘑菇的照片。

当时,黄元斌从老师那里接触了一款名叫frontpage的基础网页制作软件,这为他打开了一扇新的窗户,也引导他走出了互联网创业的第一步:白天忙着研究如何种出高品质“小蘑菇”,晚上自学软件、研究图片、解析素材,开始学着做网页、建网站。

2003年,这批学习微生物的同学顺利完成学业。和大部分同学不同,黄元斌结合自己的爱好以及自学网站建设技术,在求职时专门寻找互联网公司。最后,他进入了杭州一家名为QQ驿站的互联网公司就业。

同学齐心打造中国第一图片素材网

在互联网公司,黄元斌主要从事美工设计。工作不久他发现,设计界很多专业人士都渴望有一个图片交易平台,能够通过网络即时下载到质量好、像素高、没有版面问题的图片。通过调研他还发现,原创的电子图片以及相关素材是互联网时代稀缺的资源,尤其是高水平的原创设计作品,市场需求旺盛,很多客户有钱却难以买到好的图片和素材。与此同时,愿意提供高质量的图片、素材设计的摄影

师、设计师其实也有不少,却因为缺乏渠道、不了解市场需求,难以发挥这些图片和资源的价值。

看到这一商机后,黄元斌立即联系毛伟华、陈华等同学,几位“合伙人”成立了自己的网站,一个是汇图网,一个是昵图网。汇图网主要提供高质量的拥有版面的图片和设计素材,而昵图网则主要提供给设计师和用户进行自由交易,用户可以根据自己的级别,上传、下载不同质量和数量的照片和素材。

然而,公司成立不久,他们就遇到了一系列困难:技术力量不足、网站知名度不高,甚至连续被黑客攻击。困难虽然很多,但是大家对创业的决心从未改变,他们坚信,一定能创出自己的一片天地。

感恩与情怀让他们走得更远

网站运营步入正轨后,汇图网、昵图网由于定位准确,拥有一大批摄影师、设计师提供的图片,很快就成为图片网站的新星,受到了业内的追捧。随着汇图网和昵图网知名度越来越大,客户多了,图片交易活跃了,公司的收入也开始不断增长,对人才尤其是中层管理人员的需求也越来越旺盛。

这个时候,黄元斌和毛伟华、陈华等想到了曾经一起“种蘑菇”的同学。于是,他们一起向浙江农林大学微生物开发与利用1999级的同学发出邀请,欢迎有志同学加盟企业一起创业。很快,又有6位曾经一起上课的男生,拖着背包回到杭州,成了他们的同事。

在同学们共同努力下,汇图网、昵图网发展越来越好,他们也将公司也从城中村的垃圾房小作坊,搬到了科技园中窗明几净的写字楼,员工从最初的三人发展到现在的近百人。公司的发展速度也十分稳健,网站日活跃用户已经超过140万,浏览量达到4000万,稳居同类网站前列,被用户称为中国第一图片素材网站。

谈到在校大学生们的创业,他们认为,在校大学生创业时,目光更应更广阔更加长远一些,不要仅限于校园,因为项目最终还是要面向社会市场。 通讯员 陈胜伟



学习急救救护课 筑牢暑期安全墙

3日上午,青山湖图书馆分馆联合青山湖社区卫生服务中心开展了“暑期安全教育 急救知识进课堂”暑期儿童急救知识学习活动。

活动内容包括观看防溺水、防烫伤、防踩踏的教学视频,以及主讲医生现场教授徒手心肺复苏、创伤救护等突发事件应急处理技能。

经过半天时间的学习,小朋友及家长基本掌握自救、互救的技能,可以冷静、正确地面对突发危险。

通讯员 邵丽萍 见习记者 吕坤 摄

“山花”大讲堂再开课 法律调解技能样样学

记者 朱陈伟

本报讯 近日,区人民法院、区妇联共同组织召开“山花”家事帮帮团工作推进会暨家事审判改革基金点子征集会。

本次培训会,专门邀请了省高级人民法院民一庭法官讲解《婚姻法

和调解实务,进一步提高“山花”家事帮帮团成员的法律知识水平,增强专业调解能力。天目山巡回法庭还开庭审理了一起离婚案件,“山花”有现场观摩整个庭审过程,并现场参与调解当事人的婚姻矛盾。在随后的座谈会上,各位“山花”一起交流调解心得,为家事帮帮团发展献计献策。

据了解,2017年3月,区人民法院、区妇联联合成立“山花”家事帮帮团,建立“山花工作坊”微信群。一年多来,“山花”家事帮帮团共参与调解150多次,调处家事纠纷64起,现已调解成功49起,帮助多个家庭重归于好。

区人民法院相关负责人表示,

下一步将深化合作机制,建立“山花”家事帮帮团工作室,设立心理辅导、视频播放等功能区,为当事人提供更贴心、更高效的法律服务。同时,将家事调解作为家事诉讼的前置性程序,建立矛盾纠纷多元化解平台,让更多家事矛盾纠纷化解在萌芽状态。

太湖源镇开展景区综合整治专项行动

通讯员 蒋海明

本报讯 “太湖源头景区通过整治后,道路更加宽敞了,摊位更加整洁了……”来自上海的游客高

兴地说。

日前,太湖源镇联合旅游局、市场监管局、森林公安、消防队以及太湖源镇等多部门,开展了太湖源头景区联合大整治活动。

据悉,太湖源镇通过细致摸排,精准定位了景区“顽疾”位置所在,通过有效的政策宣讲、思想动员以及妥善的搬迁和安方式,不仅让整治工作顺利开展,更让群众的

合法财产受到保护,赢得了当地群众和游客的理解和支持。

本次专项行动共拆除违章摊位10处,搬迁爆炉17处,清理安置私拉线路9处。

关于征集养老驿站形象标识(LOGO)的通告

为满足老年人日益增长的多元化居家养老服务需求,我区依托现有养老服务照料中心,重点打造养老服务驿站综合体,实施居家养老服务“网格化、零距离、驿站式”发展模式。“养老驿站”是“临安区2018年度政府改革创新项目”之一,是美丽幸福新临安建设中的一道温暖的风景。为进一步营造关爱老人的浓厚氛围,打造“养老驿站”服务品牌,杭州市临安区民政局、杭州市临安区新闻传媒中心联合开展“养老驿站”LOGO征集、评选活动,具体如下:

一、活动时间
2018年7月5日—8月5日
二、作品要求
1.LOGO应围绕“养老驿站是老年人俱乐部”的主题,体现“让老人健康、快乐、精彩”的服务理念,做到主

题鲜明、格调高尚。
2.LOGO构思新颖、构图简洁、内涵丰富、寓意深刻,富有艺术感染力和视觉冲击力,具有较强的识别性、独特性和创意性,适合在多种场合和载体上使用和推广。
3.LOGO具有独创性,不得抄袭或模仿他人作品,投稿者对版权直接负责;同一作者投稿不超过2幅作品。
4.每幅作品附200字左右文字说明,介绍作品设计意图、内涵、特点等。
三、稿费设计
1.本次活动入选作品1件、入围作品6件、参与作品20件。
2.入选作品发放稿费3000元,入围作品发放稿费1000元,参与作品发放稿费200元;稿费按最好成绩结算,

不累计支付。
四、评选方式
1.征集活动截止后,区民政局按照专业标准选择20幅作品作为参与作品。
2.区新闻传媒中心制作专题,发动市民在“临安发布”、“今日临安”微信公众号进行投票。
3.区民政局成立专家评选组,结合投票名次、作品关联性、专业性、艺术性进行综合评选,评出入选作品1件、入围作品6件。
4.入选与入围作品通过“临安发布”、“今日临安”予以公布。
五、投稿方式与要求
1.请作者将设计方案做成一页纸A4规格,上方为标志,下方为标志释义,右下角注明作者姓名、联系方式(参考附件);将设计方案和设计原稿

2份文件以附件的形式发送到区民政局邮箱 305651880@qq.com。
2.投稿截止时间:2018年7月15日17时。
3.投稿作品若涉及肖像权、名誉权、著作权、版权等问题,均由投稿作者本人承担。
4.本次活动入选作品版权归区民政局所有,主办单位对入围作品有刊发权、使用权。
5.投稿的作者,均视为同意并遵守以上各项规定。
6.活动解释权归杭州市临安区民政局所有。

附:作品投稿格式



杭州市临安区民政局
杭州市临安区新闻传媒中心
2018年7月5日

设计者:
联系方式: